

Как высаживать саженец из стаканчика

Перед тем, как высаживать саженец в посадочную яму я настоятельно рекомендую высаживать вегетирующий саженец в целлофановый пакет чёрного цвета (можно мусорный) и что-бы его ёмкость была 15-20 литров. Грунт для посадки я приготавливаю так: беру одну часть дерновой земли или землю где растёт крапива, можно землю где нарыл крот и смешиваю с перегноем (перепревшим), если нет перегноя — можно верхний самый плодородный слой лесной земли, пропорция 1:1. Перемешанный грунт высыпаю в пакет и уплотняю, саженец высаживаю на том уровне как он рос в стаканчике. Пакет с саженцем выставляется на солнце обязательно притенив его - ветками какойнибудь зелени или хотя-бы ящиком, так как саженцы слабообветренные. Такая посадка делается для того, что-бы образовалось много корней. В этом пакете снизу делаются дырочки для дренажа в боковой стенке на дне дырок делать не надо так как саженец может прирости к земле а потом его придется откапывать. Высаживать на постоянное место в посадочную яму его надо будет в начале августа, ставим в яму, обрезаем полиэтиленовый пакет не нарушая целостность корней и Ваш саженец даже не ощутит пересадки, когда начнется рост новых побегов надо подготавливать его к зимовке то-есть начинать подкормки. Один раз в 10 дней по листу опрыскиваем монофосфатом калия (50 грамм на 10л воды), следующая обработка золой (готовим маточный раствор 1л банка золы на 10л воды- настаиваем 2-3 дня периодически помешивая потом из маточного раствора 1л размешивается на 10л воды и опрыскиваем по листу и такие обработки должны продолжаться до конца сентября.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПОСАДКЕ ВЕГЕТИРУЮЩЕГО САЖЕНЦА

Посадочная яма должна готовиться с осени прошлого года, а если в этом году то хотя-бы за два три месяца до посадки, что-бы земля осела на свое место.

Посадка саженца осуществляется на глубине 40-50 см. лучше 50см от уровня почвы. Размер посадочной ямы 90см на 70см и глубина 80см, дно ямы должно быть с уклоном в одну сторону. Для полива и подкормок я использую пластиковые трубы диаметром 75-80мм, есть в продаже на Барабашова. Эта труба ставится на дно ямы, на ту сторону которая ближе к поверхности земли, высота выступающей трубы от поверхности земли произвольная, чтобы удобно было для полива. При выкопке ямы верхний слой на штык лопаты а то и полтора в зависимости от плодородного слоя почвы складывается в одну сторону а остальное в другую. На дно посадочной ямы высыпается дренаж лучше всего керамзит он влагоемкий, но можно и битый красный кирпич, щебень и т. д., толщина дренажа 5-10см, после засыпаного дренажа на дно ямы, желателно добавить литровую банку ячменя и 0.5л древесной золы. Верхний слой грунта смешивается с перепревшим перегноем в количестве 3-4 ведер и засыпается постепенно притрамбовывая, можно ногами. Саженец надо садить в плодородный слой почвы, в первый год саженец не удобряют, а только выливают в трубу еженедельно по ведру, а в засуху по паре ведер воды. Удачной посадки!!!
Консультации по тел. МТС 0959012254 и Киевстар 0970389683